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A MI ÜGYÜNK AZ IGAZ, 
A MI ÜGYÜNK A TISZTESSÉGES

Mindig szerettem május 9-ét, a Győzelem Napját, és soha, egy 
pillanatra sem volt kétségem, hogy az, amit ünneplünk, az jó. Talán 
azért, mert a Fazekasban Kottay tanár úr erre tanított bennünket. 
Feri bácsi nem volt kommunista, a pártban is csak 56-ig volt, nem 
lépett vissza. De becsületes, magyar ember volt. Olyan, mintha 
Bajcsy-Zsilinszky Endre toppant volna közénk. Egyet biztosan 
tudott: aki a fasisztákkal van, az rossz, aki ellenük, az jó. Ebben hitt 
és erre tanított bennünket. Ilyen egyszerű? Hidd el, ilyen egyszerű!

Később, amikor Moszkvába kerültem egyetemre, és szovjet 
lányt vettem feleségül, közelről láttam, éreztem, hogy mit jelentett 
a háború a szovjet embereknek. A rokonok, az ismerősök között 
senki nem volt, akinek valakije nem veszett volna oda a háborúban. 
Apósom végig harcolta a háború frontjait, nem sokon múlott, hogy 
nem maradt ott.

Együtt ünnepeltünk a szovjet barátokkal, és soha senki 
sem kérdezte meg, hogy én mit keresek ott. Senki sem vetette 
a szememre, hogy ti, magyarok ellenünk harcoltatok. A fasizmust 
egyikőnk sem akarta vissza, és mindannyian hittünk abban, hogy 
az új társadalom, a szocializmus az emberért van, és soha sem 
engedi vissza a fasizmust, és egyszer még a háború fenyegetését 
is kizárja életünkből.

A háború persze évtizedek múlva is vegyes érzelmeket 
ébresztett a magyar emberek jelentős részében, és nincs is ebben 
semmi rendkívüli. Magyarország a Szovjetunió ellen lépett 
a háborúba. Magyarok százezrei vesztek oda a keleti fronton. 
A katonák áldozatok voltak, sőt talán hősök is voltak közöttük. 
A szocializmus éveiben erről nem beszéltek, abból kiindulva, hogy 
a rossz ügyért harcoló hadseregnek nem lehetnek jó katonái. De 
legyünk őszinték! A katona nem felelős azért, amit tábornokai 
parancsolnak. Nem rajtuk kell számon kérni, hogy az ország akkori 
vezetői miért álltak egy rossz ügy és a fasiszta Németország mellé.

A magyar uralkodó osztály ugyan nem követte a románokat és 
fi nneket, és nem ugrott ki a háborúból, de a fasizmus legyőzéséhez 
sok nagyszerű magyar járult hozzá. A szovjetunióbeli magyar 
emigráció tagjai közül nem kevesen a szovjet hadsereg 

egyenruhájában estek el a fasiszták elleni harcban. Radó Sándor 
a Vörös Zenekar tagjaként hírszerzőként tett páratlan szolgálatot 
a közös ügyért. Emlékezünk azokra is, akik ellenállóként, 
partizánként fogtak fegyvert a fasizmus ellen.

Aki a fasisztákkal van, az rossz, aki ellenük, az jó. – tanította 
nekünk Kottay tanár úr. Nos, tegyünk hozzá valamit! Aki ma 
tisztára igyekszik mosni a fasisztákat, szerintem rossz. Aki 
ragaszkodik a történelmi hűséghez, és hét évtized múltán is 
meghajol azok előtt, akik a fasisztákat legyőzték, az jó. 

Nem fogadom el, hogy Hitlert, a háborút, Európa lerombolását, 
milliók szenvedését meg lehet bocsájtani a németeknek. 
Undorítónak tartom, hogy a német tőke és a német szellemi 
és politika elit a migránsok tömeges beengedésével igyekszik 
a németek lelkiismeretét tisztára mosni. Nem hiszem, hogy az 
euróra épülő német uralkodás kevésbé veszélyes, mint Hitler 
fegyveres hódításai. A német imperializmus a 20. században 
kétszer gyűrte maga alá Európa népeit, kétszer indult háború 
német földről. A német tőke ma ismét arra törekszik, hogy minden 
európai nép őket szolgálja ki.

Manapság a tőkés Oroszországban kilométerszámra gyártják 
a háborús fi lmeket. Nem véletlen! 1945-ben vörös zászló lobogott 
a berlini Reichstagon. Ma, amikor az amerikaiak és európai 
szövetségeseik szankciókkal fenyegetik Oroszországot, és 
Moszkvától 700 kilométerre amerikai tankok állnak, egy nép érzi 
magát megalázottnak és vesztesnek. A fi lmekkel az orosz politikai 
elit az egykori dicsőséget idézi fel, bemutatva, mire képes az 
orosz nép hősiessége. Za rogyinu, a hazáért! – kiáltanak a katonák 
a fi lmekben. Csakhogy a második világháborúban még valamit 
hozzátettek: za Sztalina, azaz Sztálinért! Sztálin a munkások és 
parasztok hatalmát jelképezte. 

A szovjet katona a hazájáért küzdött, és egyben a szocializmusért. 
Azért a szocializmusért, ami 1917 után értelmet adott egy végtelenül 
szegény és elnyomott nép milliónak. A fasizmust a hazájáért és 
a szocializmusért küzdő szovjet katona győzte le.

A tőke uralma ma ingadozik világszerte. Az Európai Unió nem 
képes teljesíteni feladatát, nem tudja biztosítani az európai tőke 
zavartalan uralmát, a profi t növelését. A tőke a válság leküzdésére 
nem tud más eszközt, mint a dolgozó tömegek kizsákmányolásának 
növelését, új területek megszerzését.

A tőke háborúra készül. Háborúra, hogy megakadályozza 
a sztrájkokat, a tüntetéseket, a tőke elleni harcot, a forradalmat. 
Háborúra, hogy kiterjessze uralmát Európa keleti részére, sőt 
magára Oroszországra. A tőke uralmáért semmi sem drága: sem 
milliók szenvedése, sem katonák és civilek százezreinek halála, 
sem az emberi környezet pusztulása.

A háború veszélyét nem háríthatja el a tőke. A háborút nem 
képesek a pacifi sta mozgalmak sem megakadályozni. A háborút 
mi akadályozhatjuk, mi, a tőke ellenfelei. Ha békét akarunk, 
a tőke, a pénz uralmát kell legyőznünk. És nem kétséges: a jó fi úk 
mi vagyunk, a mi ügyünk az igaz, a mi ügyünk a tisztességes.

T  G

Thürmer Gyula
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A BRIT MINISZTERELNÖK LŐNE

Theresa May kész 
lenne nukleáris 
megelőző csapást 
mérni az Egyesült 
Királyság ellen-
ségeire „extrém 
k ö r ü l m é n y e k 
között”– jelentette ki 
Michael Fallon brit 
hadügyminisz ter. 
(http://www.independent.co.uk)
Nagy Britannia atomhatalom. 4 Vanguard osztályú 
tengeralattjáróval rendelkezik, mindegyiken 8-8 rakéta 40-
40 nukleáris robbanófejjel. Minden egyes tengeralattjáró 
megsemmisítő ereje 266-szor nagyobb, mint a Hirosimában 
ledobott atombombáé.

KÜLFÖLD

HÍREK 
A VILÁGBÓL

NEM A BÉKÉRŐL VAN SZÓ, A HADIPARI CÉGEK 
HASZNÁT AKARJÁK NÖVELNI

Simicskó István honvédelmi miniszter a máltai fővárosban, 
Vallettában vett részt az EU-tagországok védelmi 
minisztereinek informális ülésén. Telefonon elmondta, 
kezd egyre nagyobb hangsúlyt kapni az Európai Unióban 
a védelmi képességek fejlesztése. Ez valószínűleg 
azért van így, mert csökkent az európai polgárok 
biztonságérzete - tette hozzá. Hangsúlyozta, 
hogy a védelmi fejlesztések mellett az anyagi 
források növelésére is koncentrálni kell a jövőben. 
(http://www.honvedelem.hu)
A tőkés rendszer válságban van. A válság megoldásának 
egyik eszközét abban látják, hogy növelik a katonai 
kiadásokat. A katonai kiadások növelésével több állami 

NEM ADJUK FEL A KELETI NYITÁST!

Orbán Viktor fogadta Liu Csi-paót, a Kínai Kommunista Párt 
Politikai Bizottságának tagját, a Központi Bizottság titkárát. 
Orbán megerősítette, hogy a magyar kormány folytatja a keleti 
nyitás politikáját. (http://mti.hu)
A magyar miniszterelnök május 14-15-én Pekingben részt vesz  
a Kína és Európa közötti együttműködés kérdéseivel foglalkozó 
tanácskozáson, amelyen mintegy 30 állam- és kormányfő lesz jelen. 
Találkozik a Kínai KP és a kínai állam vezető személyiségeivel. 
A liberális erők itthon és külföldön nagy nyomást gyakorolnak 
a magyar kormányra, hogy adja fel a keleti nyitás politikáját. 
A Kínához fűződő kapcsolatok fejlesztése azonban fontos 
nemzeti érdek.

HÁBORÚ LESZ KOREÁBAN?

Dél-Koreában felállították az amerikai „végfázisú nagy magassági 
területvédelmi rendszer” (THAAD) első elemeit. Az amerikai 
rendszer feladata az esetleges rakétatámadások elhárítása. 
(http://www.cnbc.com)
Az USA 1957 óta közel 30 ezer katonát állomásoztat folyamatosan 
Dél-Koreában, ezzel katonai fenyegetést jelentve nem csak 
Észak-Korea számára, de a térség más országaira nézve is. 
A legmodernebb amerikai rendszerek telepítése tovább növeli 
a katonai feszültséget és a háború lehetőségét. Mind Kína, mind 
Oroszország arra szólította fel az USA-t, hogy a békés, tárgyalásos 
megoldás útját kell keresni. A háborútól Dél-Koreában is félnek 
az emberek, ezért tömegesek a tiltakozások.

pénz megy a hadiparba, megnő a nagy monopóliumok 
profi tja. Az EU katonai funkcióinak növelése az EU 
militarizálását és további központosítását jelenti. Nincs 
szükség ilyen EU-ra! A népek, a dolgozó érdekeit érvényesítő 
európai együttműködés kell.
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CIVILTÖRVÉNY: 
A MAGYAR EMBEREKNEK JOGUK VAN TUDNI

A Fidesz törvényjavaslatot nyújtott be a külföldről támogatott 
szervezetek átláthatóságáról A törvény kifejezetten csak 
az egyesületként vagy alapítványként nyilvántartott azon 
szervezetre terjedne ki, amely olyan külföldről származó 
támogatásban részesül, amely egy adóévre számolva egyenként 
vagy összesítve eléri a pénzmosás és a terrorizmus fi nanszírozása 
megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. 
Törvényben meghatározott összeg kétszeresét, azaz 7 millió 
kettőszázezer forintot. (http://www.parlament.hu)

A liberális ellenzék hatalmas kampányt indított a törvény ellen. 
Sajnálatosan számos civilszervezet is csatlakozott. A törvény 
természetesen egy újabb fejezet a hatalomért folytatott harcban, 
de azért látni kell valamit. Ha a Munkáspárt 500 ezer forintnál 
nagyobb összeget kapna valakitől, be kell jelenteni. 7,2 millió forint 
sok pénz. Az utcán, az interneten látható, hogy a civilszervezetek 
egy része nyíltan politikai célokkal lép fel, tehát pártként 
viselkedik. (Nem a rákellenes szervezetekről és hasonlókról van 
szó.) Ha pedig így van, akkor a magyar embereknek joguk van 
tudni, hogy honnan a pénz.

KISÖPÖRTE MAGYAR GYÁRÁT AZ OPEL: 
18 MILLIÁRDOT VITTEK HAZA

Az Opel magyar gyára után 9 éve, vagyis 2007 óta nem kaptak 
osztalékot a tulajdonosok. Tavaly megdőlt ez a sorozat. Összesen 
60 millió euró osztalék kifi zetéséről határoztak az alapítók, így 
a tavaly év végi 311 forintos árfolyamon számolva 18,66 milliárd 
forintot talicskáznak ki az Opel szentgotthárdi gyárából - derül ki 
a társaság éves beszámolójából. (http://mfor.hu)
27 év kapitalizmus 
után ideje lenne 
megtanulni, hogy 
a külföldi tőke nem 
a két szép szemün-
kért jön, hanem 
az itt elérhető 
nagyobb haszonért. 
A tőke akkor távozik, amikor másutt nagyobb profi tot tud elérni, 
mint itt. Éppen ezért törékeny a magyar gazdasági fejlődés, és 
veszélyes a jövőt a multikra építeni.

VISSZAVONTÁK A TÖRVÉNYT: 
NE DŐLJ BE A TŐKÉSEKNEK!

A munka törvénykönyve módosításáról szóló, az Országgyűlés előtt 
lévő javaslat visszavonását kezdeményezte a parlament gazdasági 
bizottsága kedden. Az ülésen a képviselők a szakszervezeti 
vezetők meghallgatása után 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással 
döntöttek a visszavonás mellett. (https://szakszervezetek.hu)

A tőkés és a dolgozó közötti 
viszony egyik kérdése 
a munkaidő. A modern 
tőkés a legkülönbözőbb 
trükkökkel igyekszik több 
munkára kényszeríteni 
a dolgozókat, azaz növelni 
a kizsákmányolást, és 
ennek következtében 

a saját profi tját. A kormány törvénytervezete nyilvánvalóan 
a külföldi nagyvállalatok érdekeit szolgálta. Tény, hogy az ügy 
egyenlőre lekerült a napirendről. Tény az is, hogy a szakszervezetek 
tiltakoztak. De tény az is, hogy a „jó király” eff ektus is bejött: 
a parlamenti bizottság meghajolt a szakszervezetek előtt. 
Lám-lám, a tőkések is szeretik a dolgozókat. Ne dőlj be, ami késik, 
nem múlik!

MAGYARORSZÁG

NÁLUNK
TÖRTÉNT

NYELVTANULÁS: AZ OKTATÁST TEGYÉK INGYENESSÉ ÉS ÁLTALÁNOSSÁ, NE CSAK A VIZSGÁT!

Ingyenessé teszi a kormány az első nyelvvizsga megszerzését 
a jövő év elejétől a 35 évesnél nem idősebbeknek - jelentette 
be az Emberi Erőforrások Minisztériumának család- ifjúság- 
és nemzetközi ügyekért felelős államtitkára csütörtökön 
Budapesten. (http://www.kormany.hu)
Helyes intézkedés. A nyelvtudást azonban ez csak kis mértékben 
segíti. Az idegen nyelvek sikeres oktatása valójában egyik 
iskolai formában sincs megoldva. Alig van társadalmi ösztönzés 
az idegen nyelvek elsajátítására. A magánnyelvtanulás drága. 
Az oktatás minden szintjén ösztönözni kellene a nyelvtanulást. 
Magát a tanulást kell ingyenessé tenni. A vizsgáért akár fi zetni 
is lehetne.
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SZEGED: TŐKÉS TŐKÉSNEK NEM FARKASA

Szegeden is megmutatta magát a Munkáspárt május elsején. 
A Csongrád megyei szervezet tagjai arra hívták fel az emberek 
fi gyelmét, hogy Botka László „programja’ nem több, mint 
MSZP-s blöff . Ők csak ígérik a gazdagok megadóztatását, 
a valóságban azonban tőkés tőkésnek nem farkasa. 
Az MSZP elárulta a magyar munkásosztályt, nyakunkra hozta 
a kapitalizmust – emlékeztet a szegediek szórólapja. Az MSZP-
nek esze ágában sincs megadóztatni a gazdagokat, ez csak blöff .

SZOLNOK: 
AZ IDÉN IS VOLT MUNKÁSPÁRTI GULYÁS

Szolnokon, a Tiszaligeti sétányon az idén is megrendezték 
a városi Családi Majálist. A rendezvény jó alkalom, hogy 
a Munkáspárt is találkozzon az emberekkel. Az idén is 
főtt munkáspárti gulyás, sokan keresték fel a munkáspárti 
standot.

DEBRECEN: 
A MUNKÁSPÁRT A BALOLDALI VÁLASZTÁS!

Nyolc képviselőjelölt indulhat Debrecen 6-os számú 
választókerületében. A május 7-i időközi választás több mint 
7500 szavazópolgárt érint. A Munkáspárt jelöltje Dobány 
László 46 éves, eredeti szakmája villanyszerelő. Nemet mond 
a kilakoltatásokra. Azt akarja, hogy ilyesmire ne kerülhessen sor. 
Változtatni akar azon, hogy a város vezetése elhanyagolja Debrecen 
keleti és délkeleti részét (a vasúti felüljárókon túl). Szavazzanak 
a Munkáspártra! Szavazzanak Dobány Lászlóra!

MISKOLC-CSANYIKVÖLGY

A Munkáspárt miskolci szervezete az idén is a munkásmozgalom 
hagyományos helyszínén, a miskolci Csanyikvölgyben 
emlékezett meg május elsejéről. Az idén sem maradt el 
a gulyás, amit szívesen fogyasztottak az arra járók.

MUNKÁSPÁRT

   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN
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Köszönöm, hogy együtt üzenhetünk 
Magyarország minden dolgozójának, minden 
szegény embernek, mindenkinek, akinek tele 
van a hócipője azzal, ami van, ami körbe 
vesz bennünket, amit nap, mint nap meg kell 
élnünk.

Üzenjük a gyári munkásoknak, a vasutasoknak, 
a buszvezetőknek, a metróvezetőknek, a plázák munkásainak, 
az iskolák, a kórházak dolgozóinak, a mikró vállalkozóknak, 
a munkanélkülieknek, Magyarország minden dolgozójának: 
veletek vagyunk! 

A Munkáspárt ma számottevő politikai erő.  Tiszta, 
világos, következetes a politikánk. Mutassatok még egy 
ilyen pártot!

Nem csaltunk, nem loptunk, nem korrumpálódtunk! 
Mutassatok még egy ilyen pártot!

SEMLEGES MAGYARORSZÁGOT!

MUNKÁSPÁRT

Idén is a budapesti Városligetben tartotta központi majálisát a Munkáspárt, miután idén is egyedüliként vonultunk fel 
a munka ünnepén. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnökének beszéde után kulturális műsor vonzotta a látogatókat. 

Thürmer Gyula,
a Munkáspárt elnökének beszéde
(2017. május 1. Kodály körönd)

Budapestiek!
Magyarország dolgozói!
Barátaim! Elvtársak!

Ismét itt vagyunk a Kodály köröndön. A Munkáspárt tagjai és 
barátai. Budapestiek és vidékiek. Idősek és fi atalok. 

Az idén először még versenyt is hirdettünk. Hozd magaddal 
a családod, barátaid és vegyél részt velünk egy retro hangulatú 
ünnepi felvonuláson és majálison! 

Sokan kinevettek bennünket, gúnyolódtak: lám-lám, 
a Munkáspárt Samsung táblagéppel csábítja az embereket 
május elsejére!

Nem csábítjuk, hanem együtt érzünk, és segíteni akarunk. 
Nehogy azt higgye bárki is, hogy ebben az országban 
mindenki milliomos!

Mit csináljon az a fi atal, aki 81 ezer forintot kap a közmunkában 
és ebből kell eltartania magát? 

Mit csináljon az fi atal, aki 127 ezer forint minimálbért kap, 
de nettóban csak 84 ezret?  Ebből kell élni, lakásra gyűjteni, 
családot alapítani,

Mit csináljon az az ember, fi atal vagy idős, aki ma, mondjuk 
Debrecenben eldöntötte, hogy feljön Pestre? Négyezer forint 
ide, négyezer vissza, személyvonaton. Miből?

Ma részt venni a munkáspárti május elsején nem csak 
elkötelezettség, nem csak hit dolga. Aki ma eljött, áldozatot 
vállalt, lemondott valamiről, azért, hogy itt lehessen. 
Köszönöm, barátaim, hogy itt vagytok. Köszönöm, hogy 
együtt lehetünk. 
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A dolgozó emberek mellett voltunk, vagyunk és leszünk! 
Mutassatok még egy ilyen pártot!

Számíthattok ránk. Sőt, ha jól meggondoljuk, csak ránk 
számíthattok. Ma a Munkáspárt az egyetlen párt, amely 
felvonulásra hívja az embereket. 

Ma a Munkáspárt az egyetlen párt, amely nem köpte le, nem 
gyalázta meg, nem taszította a sárba a szocializmus emlékét. 

Az egyetlen párt, amely nem a milliárdosok, nem 
a szupergazdagok mellett van, hanem a munkásokkal, 
a dolgozókkal.

Üzenjük az ország milliárdosainak, 
szupergazdagjainak! Ne feszítsétek túl a húrt! 

Ne higgyétek, hogy 1990-ben vagyunk. Akkor becsaphattak 
bennünket. Tudatlanok voltunk és naivok. Elhittük 
a jelszavakat: Európa, demokrácia, szabadság!

Eltelt 27 év.  Elegünk van az Európátokból, a demokráciátokból, 
a szabadságotokból! Már nem dőlünk be! Már tudjuk: ha több 
fi zetést akarunk, sztrájkolni kell!  Ha új munka törvénykönyvét 
akarunk, az utcára kell menni! Ha igazi változást akarunk, 
vissza kell venni tőletek, azt, amit elvetettek! 

Ne higgyétek, hogy mindig be lehet fogni a szánkat! Ne 
higgyétek, hogy itt nem lehet Görögország! 

Ha így folytatjátok, olyan Görögország lesz 
itt, hogy belegebedtek!

Brüsszelt meg kell állítani! Ezzel egyet 
értünk. A magyar nép sorsát mi döntsük 
el, ne mások! A határokat meg kell védeni, 
Magyarországnak magyarnak kell maradnia. 
Ezzel is egyetértünk.

De nem elég Brüsszelt megállítani!  Nem 
elég a határt megvédeni. Meg kell állítani 
a nagytőkét, a külföldit és a magyart is! 

Korlátozni kell a milliárdosokat! Legyen egyszeri 45 
százalékos vagyonadó! Fizessék vissza azt, ami a miénk, amit 
tőlünk loptak el! Ezt várjuk a kormánytól, a mostanitól is, és 
minden másiktól is.

Üzenjük a tőkés pártoknak: Elegünk van 
a félrebeszélésből! Elegünk van a nép 
hülyítéséből!
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Üzenjük a Jobbiknak: elegünk van a mocskos 
plakátokból, a nép félrevezetéséből! 

Nem azért rossz az egészségügy, mert egyesek meggazdagodnak 
a kormánypártok tájékán. Azért rossz az egészségügy, mert 
a kormányok fele annyit költenek a kórházakra, mint amennyit 
kellene. És azért költenek feleannyit, mert kapitalizmus van, 
és itt nem az ember számít, hanem a pénz. 

Nem elég a kormányt anyázni, még leváltani sem elég. Azt 
kell csinálni, amitől a jobbikosok is irtóznak. A pénz uralmát 
kell leváltani, a milliárdosokat kell elzavarni, a dolgozó 
embert kell az Országházba küldeni.

Üzenjük a liberálisoknak és szocialista 
barátaiknak: az elmúlt hetekben 
megmutatták, hogy kik ők valójában. 
Az amerikai, az EU-s nagytőke kiszolgálói! 

Megnyitnák a határokat a migránsok előtt.  Háborúba 
taszítanának bennünket Oroszországgal. Amerikai 
támaszponttá változtatnák az országot.

Vért akarnak a pesti utcán látni. 
Provokálják a kormányt. Azt akarják, hogy a rendőrség 
erőszakot alkalmazzon, és úgy istenigazából szétcsapjon 
közöttük.

Barátaim!

Ébredjetek, vegyétek észre: megváltozott 
a világ! 

Ma május elseje nem csak retroünnepség, hanem harci 
felhívás. Ma a felvonulás már nem csak emlékezés, nemcsak 
hagyománytisztelet, hanem hitvallás. Mi harcba megyünk 
a tőke ellen, és harcba hívunk másokat is!

A harc ma már nem esélytelen. 
A tőke uralma ingadozik világszerte. A tőke fél. A tőke 
megijedt. A tőke tudja, hogy veszíthet. Tudja, hogy veszíthet, 
és nyerhetünk mi!

A tőke ezért készül háborúra. 
Háborúra, hogy megakadályozza a sztrájkokat, a tüntetéseket, 
a tőke elleni harcot, a forradalmat. A tőke uralmáért semmi 
sem drága: sem milliók szenvedése, sem katonák és civilek 
százezreinek halála, sem az emberi környezet pusztulása.

Amerika hazudott, hazudik és hazudni fog. 
Amerika beszél békeszeretetről? Az Egyesült Államok öt 
legutóbbi elnöke 11 háborút indított. Reagan Bejrútot és 
Granadát lövette szét. Az idősebb Bush Panama, Irak, Szomália 
ellen küldött katonákat. Clinton a Balkánon hadakozott, 
Jugoszláviát bombázta szét, és az egész NATO-t rá zúdította 
a szerbekre. A fi atal Bush számláján Irak és Afganisztán van. 
Obama Líbia és Szíria ellen indított háborút.

Mi, magyarok nem akarunk háborút. 
Nem akarunk amerikai és német 
érdekekért elpusztulni. Nem akarjuk, 
hogy Magyarországra is idegen katonákat, 
rakétákat, fegyvereket hozzanak!

Egy megoldás van. Csak egy megoldás van. 
Csak egy értelmes megoldás van: ki a NATO-
ból! Semleges Magyarországot!

Barátaim!

Induljunk együtt a küzdelembe.  A világot kell megváltanunk. 
Új világot kell alkotnunk. 

Képesek vagyunk rá? Képesek! 

Képesek, ha megérted, hogy te dolgozó vagy, és nem 
milliomos. 

Képesek, ha megérted, hogy a dolgozók csak együtt érhetnek 
el sikert. Ha belépsz a szakszervezetbe. Ha harcolsz a jogaidért. 
Ha szolidáris vagy a többiekkel.

Képesek, ha jövőre nem a régi tolvajokra és nem is az új 
úrigyerekek pártjaira szavazol, hanem ránk, a Munkáspártra.

Képesek, ha nem arra vársz, hogy valaki csinál neked egy 
jobb világot, hanem velünk jössz és segítesz. Te alkothatsz új 
világot. Mi alkothatunk új világot.

Éljenek a magyar dolgozók!

Éljen május elseje!
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ÚJ TAGOKKAL KÖSZÖNTSÜK A NAGY OKTÓBER ÉVFORDULÓJÁT!
A Munkáspárt Központi Bizottsága áttekintette az új párttagok 
felvételének helyzetét. Megállapította, hogy szervezeteink 
az idei évben leálltak, alig vannak új felvételek. Ha nem jönnek 
új emberek a pártba, szervezeteink élete több helyen megállhat 
és veszélybe kerülhet a 26. kongresszuson elfogadott célunk is. 

A Központi Bizottság felhívással fordul a párt minden 
szervezetéhez és tagjához. Az idén ünnepeljük a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom 100. évfordulóját. A Nagy Október 
a XX. század meghatározó eseménye. A világ elindult azon 
az úton, amelyen a dolgozók legyőzhetik a tőke uralmát, s olyan 
világot teremtenek, amelyben nem a pénz, hanem az ember 
a fontos.

A Munkáspárt ebben a küzdelemben vesz részt 28 éve. 
A Munkáspárt léte tagjain múlik.  Ha élni és harcolni akarunk 
holnap is, az eltávozók helyébe újaknak kell lépniük. 

Nehéz ma új tagokat találni, de nem lehetetlen. A Munkáspárt 
az elmúlt években sok tapasztalattal gazdagodott e téren. 
Hasznosítsuk ezeket a tapasztalatokat!

Egyre többen vannak körülöttünk olyanok, akik tudják: 
szüleik jobban éltek a rendszerváltás előtt, mint ők most. 
Egyre többen értik azt is, hogy hiába dolgoznak, hiába 
takarékoskodnak, soha nem fognak úgy élni, mint ahogyan 
szüleik éltek a szocializmusban. Találjuk meg őket, hívjuk őket 
a Munkáspártba!

Egyre többen vannak olyanok, akik érzik, hogy a tőkés világ 
hazug, korrupt és rabló. Mind többen lesznek olyanok, akik 
tenni is akarnak egy új világért. Találjuk meg őket, hívjuk őket 
a Munkáspártba!

Egyre többen ismerik fel, hogy a Munkáspárt az egyetlen 
politikai párt, amelynek nincsenek ügyei, nem lopott, nem csalt, 
nem korrumpálódott. Sokan gondolják úgy, hogy a Munkáspárt 
az egyetlen párt, amely a dolgozók mellett van. Találjuk meg 
őket, hívjuk őket a Munkáspártba!

A Nagy Október 100. évfordulójának tiszteletére gyarapítsuk 
újabb tagokkal pártunkat! 

A megyei és budapesti szervezetek májusban tekintsék át 
ismeretségi körüket és gyorsítsák fel az arra érdemesek 
felvételét a pártba!

Május elsején a budapesti és vidéki ünnepségeken legyen 
tagtoborzás!

Az Interneten hirdessünk tagtoborzást! Ismertessük, hogy 
mit jelent a munkáspárti tagság!  Közelebbről mutassuk be 
a párt korszerű jellegét, konkrét tevékenységét!

Adjunk ki a Munkáspártot bemutató és a belépésre biztató 
korszerű, vonzó négyoldalas röplapot!

A legsikeresebb pártszervezetek és párttagok a NOSZF 100. 
évfordulója alkalmából részesüljenek pártkitüntetésben!

A Munkáspárt jövője a mi kezünkben van. Új erőket, új 
embereket, új tagokat a pártba! Ezzel emlékezzünk forradalmár 
elődeinkre! Ezzel ünnepeljük a Nagy Október évfordulóját!

Munkáspárt 
Központi Bizottsága

J      

K  Z  
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MINDANNYIUNK FELADATA A FELKÉSZÜLÉS

MUNKÁSPÁRT

Április 29-én ülést tartott a Munkáspárt Központi Bizottsága. 
Napirend előtt a párt elnöke „A Munkáspárt Győzelméért” 
kitüntető oklevelet nyújtotta át a párt három aktivistájának. 
Ebben az elismerésben részesült Szarka Istvánné és Szarka 
Sándor, a paksi pártszervezet meghatározó személyiségei 

a helyi pártmunka szervezésében, az időközi választásokban 
végzett kiemelkedő munkájukért. Ugyancsak a kitüntető 
oklevelet vehették át Kovács Istvánné, a Munkáspárt 
központjának munkatársa a 140 időközi választásban való 
munkáspárti részvétel adminisztratív teendőinek végzéséért.
A KB ülése előtt vehette át tagkönyvét Habermann Norbert, 
a Munkáspárt új, fi atal tagja.

A Központi Bizottság Thürmer Gyula pártelnök 
előadásában megvitatta a „Lenin „Az állam és forradalom” 
című művének centenáriuma. A tőkés rendszer mai válsága és 
a Munkáspárt feladatai” című napirendet.

Karacs Lajosné előterjesztésében pedig megvitatta és 
elfogadta a Munkáspárt 2016. évi pénzügyi beszámolóját és 
a 2017. évi központi pénzügyi tervet.

A Központi Bizottság elfogadta az „Új tagokkal köszöntsük 
a Nagy Október évfordulóját!” felhívást. 

***

Az idén ünnepeljük a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
100. évfordulóját. – mondotta Thürmer Gyula. A világ 
kommunista és munkáspártjai megünnepelik az évfordulót. 

Néhány nappal ezelőtt Moszkvában megállapodtunk, hogy 
a pártok idei, immáron 19. Nemzetközi Találkozója Péterváron, 
a forradalom szülővárosában lesz.

Számunkra külön öröm, hogy ezen az ülésen választják 
be a mozgalom vezetőségbe a Magyar Munkáspártot. Ez 

a Ti 25 éves helytállásotok, munkátok és küzdelmetek 
nemzetközi elismerése.

Azt gondolhatnánk, hogy száz év elteltével nincs 
időszerű üzenete a Nagy Októbernek. De nem így van! 
– hangsúlyozta az előadó. 

A tőkés Svájc nemzeti múzeumának falán óriási 
plakát hirdeti a jubileumi kiállítást: „Az 1917-es 
forradalom. Oroszország és Svájc.” Miért?

A tőkés Oroszország elnöke, Vlagyimir Putyin 2016. 
december 20-án elnöki rendeletet adott ki a NOSZF 
100. évfordulójával kapcsolatos rendezvényekről. 
Miért? 

A válasz egyszerű. A világ ma hasonló helyzetben 
van, mint 1917 előtt. A világ a második világháború 
óta először szembesül azzal, hogy a kapitalizmus 
válságban, és a kapitalizmus nem képes a válságot 
leküzdeni. A világ a második világháború óta először 
szembesül azzal, hogy a tőkés rendszer összeomolhat, 
és győzhet a munkások-dolgozók forradalma, a világ 
elindulhat a szocializmus felé.

A Munkáspárt az elmúlt időszakban többször is elemezte 
a magyarországi helyzetet.  – emelte ki a pártelnök. A KB 
ülésein, a SZEA tanácskozásaink a következő értékelést 
alakítottuk ki
• A magyar kapitalizmus válságban van. A magyar 

gazdaságban vannak eredmények, de ezek törékenyek. 
Negatív nemzetközi változások megingathatják a magyar 
gazdaságot.

• A tőke és tőke ellenes erők, a dolgozók közötti osztályharc 
kezdeti stádiumban van, de a háttérben súlyos problémák 
húzódnak meg. Ilyen a szegénység, a társadalmi 
különbségek, az egészségügy állapota és sok minden más. 
Negatív nemzetközi változások a politikai stabilitást, 
a tőkés rend politikai kereteit is megingathatják.

• Ilyen negatív változás lehet az európai háború kirobbanása, 
az Európai Unió összeomlása vagy a migrációs probléma 
további éleződése.

Értékeltük a Munkáspárt helyét és megítélését is a magyar 
társadalomban. Tapasztalataink alapján megállapítottuk: 
A Munkáspárt elfogadottsága nőtt a társadalomban. 
Az emberek többsége nem utasítja vissza a pártot, lehetővé 
teszi indulásunkat a választásokon.  Ugyanakkor igaz, hogy 
az emberek még nem mozgósíthatok a tőke ellenes osztályharcra. 
És igaz az is, hogy a választásokon sem szavaznak ránk.

S  S   S  I  
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A fenti tények alapján azt a következtetést vontuk le, hogy 
Magyarországon a tőkés rendszer válsága még nem vezetett 
forradalmi helyzethez. Az uralkodó osztály képes kézben 
tartani a folyamatokat, és a dolgozó tömegek sem akarják 
egyelőre tömegében leváltani a kapitalizmust.

A Munkáspárt meghatározta a feladatait is:

Készülnünk kell arra a helyzetre, ha a külső radikális 
változások nyomán a magyarországi helyzet is gyökeresen 
megváltozna és az osztályharc új, radikális szakasza indulna 
el. Készülnünk kell elméletileg, politikailag és szervezetileg.

Ki kell használnunk a tőkés demokrácia lehetőségeit. 
Lehetővé kell tenni az emberek számára, hogy ránk 
szavazzanak. E téren egyetlen dolog függ tőlünk: van-e 
jelöltünk vagy nincs.

A választási felkészülést fel kell használni a párt 
megerősítésére. Ahogyan a kongresszuson mondtuk: Erős 
Munkáspártot!

A Központi Bizottság feladata, hogy időről időre 
összevesse ezt az értékelést és feladat meghatározást 
a változó valósággal. Megerősítik-e a folyamatok 
az értékelésünket vagy sem? Szükséges-e változtatni, 
és ha igen, hol?

Thürmer Gyula kiemelte: a forradalmi 
harcra nem elég elméletileg felkészülni. Fel kell 
készülnünk politikailag is. Ez azt jelenti, hogy 
a párt mondanivalójának találkoznia kell az emberek 
tényleges elvárásaival, hangulatával, ki kell fejezni 
érdekeiket és érzéseiket.

Ez a munka valamennyiünk feladata. Fiatal KB-
tagjaink fogalmazzák meg, hogy mit akarnak az őket 
körbe vevő fi atalok!  A munkáskörnyezetben dolgozók 

mondják el, mit akar ma a munkás! A vidékiek mondják el, 
mit érez a vidék!
A forradalmi harcra fel kell készülnünk szervezetileg is.  
A 21. Században minden modern párt alapvető ismérve 
a gyors elemző képesség, gyors reakcióképessége és gyors 
akcióképesség.

Egy rendezvény megtartása nem egyszerűen egy esemény. 
Ez lehetőség a pártszervezeti erősítésére. A kitelepülés nem 
csak propaganda. A kitelepülés jelzi egy szervezet képességét 
saját tagjainak mozgósítására, technikai felkészültségét. 
A kitelepülés lehetővé teszi, hogy gyakoroljuk azt, amiben 
még gyengék vagyunk: az emberekkel való beszélgetést. 
A munkáspárti busz bevonásával szervezett ajánlás gyűjtés 
nem egyszerűen a választási munka része. Lehetőséget ad a párt 
anyagi, emberi erőinek koncentrálására, az „összfegyvernemi 
hadművelet” begyakorlására.

K  I    
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